
Exercice 1 :

Dans un repère orthonormé (O ;I ;J) du plan placez les points A(-8; 2) , B(-4;8) et C (2;4).

1.Calculer les coordonnées du milieu S du segment [AC].

2. Déterminer les coordonnées du point D pour que le quadrilatère ABCD est un 
parallélogramme, placez le point D.



3.Prouver que le quadrilatère ABCD est un carré.

Exercice 2 :
Dans un repère orthonormé (O ;I ;J) du plan soient les points A(1;7) , B(-2;-2) et C(5;19).



1.Démontrer que les points A, B et C sont alignés.



2.Soit   f   la fonction affine f(x)=ax + b dont la courbe passe par les points A et B.
a) Montrer que a et b vérifient le système {a+b=7
                                                                   {-2a +b=-2

b) Résoudre ce système puis déterminer la fonction f .

c)Utiliser maintenant la fonction f pour prouver l'alignement des points A, B et C

Exercice 3 :



Exercice 4 :



Pour la question 4) je ne suis pas sûre du tout mais j'ai quand même mis ce que j'ai trouvé au 
brouillon.



 
Exercice 5 :

Pour cet exercice j'ai longtemps essayé mais je ne suis pas du tout sûre de moi alors je vous ai mis 
mon brouillon.


